



香驰控股有限公司党委书记、董事长、总裁刘连民： 滨州市唯一的“全国模范退役军人”

滨州日报/滨州网记者 董锋磊 通讯员 李超 王同飞



7月26日,全国退役军人工作会议在北京举行。山东省共有24人获评“全国模范退役军人”,香驰控股有限公司党委书记、董事长、总裁刘连民榜上有名,为滨州市唯一获此殊荣的退役军人。

退役后仍秉承军人意志,勇挑重担,将企业逐步打造成全国标杆

1980年,刘连民自青海省铁路四十六团退役后,进入博兴县陈户镇粮所工作,于1984年被任命为博兴县陈户镇粮所所长。在粮所工作期间,刘连民表现突出,连续多年被评为先进个人。

1989年,博兴县植物油厂建成,县粮食局决定选派刘连民任厂长兼党支部书记。一边是公务员的“铁饭碗”,一边是一个陌生的新企业,到底该如何选择?当时,思想斗争很激烈。刘连民回忆说。最终,当时32岁的刘连民以其在部队里锤炼的刚毅性格,决心放弃大好仕途,到这个新环境里去闯一闯。

靠着不服输的精神和干事创业的魄力,在刘连民的带领下,博兴县植物油厂在10多年的时间里,以“扩大—巩固—再扩大—再巩固”的模式,逐步做实做大,大豆日加工能力由50吨到130吨、270吨,再到750吨,几年一个台阶,逐步发展起来,不到10年就成为全省粮办企业的排头兵。



刘连民

如今,经过30年的发展,香驰控股现有员工3000人,厂房占地面积95万平方米,总资产133亿元,年加工大豆300万吨、玉米60万吨,是“中国好粮油”、中国果葡糖浆标准等国家标准的制定者之一,位列中国制造业企业500强第265位、中国民营企业500强第264位、中国农业产业化龙头企业500强第19位。刘连民也先后荣获“全国粮油企业家”“全国优秀创业企业家”“全省粮食系统先进个人”“改革开放30年优秀创业企业家”等荣誉称号。

赋予企业精神以军人气质,践行生态环保理念,带领企业走上循环发展之路

刘连民拥有明显的军人气质,在干事创业中具备刚毅果敢、意志坚定、做事谋定而后动的特质。正是他的这

种军人气质,赋予了香驰控股在发展过程中“咬定青山不放松”的精神,致力做大做强做优,走出了具有香驰特色的发展模式。

进入新世纪后,2000年底,企业改制更名为香驰粮油有限公司,刘连民任董事长。次年,我国加入世贸组织,公司面临的形势也发生了变化。当时,摆在香驰面前有两条路,一是跟风去沿海建厂,二就是在产业延伸上做文章。刘连民选择了后者。经过多方论证,公司决定调整和优化产业结构,提升产品层次,走系列化发展路子,推进大豆加工向精深方向发展,拉长产业链。

2004年,受国际大豆市场价格波动影响,许多大豆压榨企业纷纷破产,而香驰依托产业链优势,不但没有在行业里掉队,反而浴火重生,走上了一条发展的快车道。

在生态环境面前积极践行社会责

任,将大豆和玉米的价值发挥到最大,一直是刘连民所坚守和探索的问题。2005年,香驰在全国粮油行业率先导入循环经济发展理念,把“生态香驰,绿动中国,基业长青,行业典范”作为发展愿景,实实在在践行了习总书记“绿水青山就是金山银山”的理念,形成了“减量化、再利用、资源化”的五大循环圈,实现了原料、副产品、水、废弃物、能量的循环利用,成为业内模范。公司先后被评为“国家环境友好企业”“全国循环经济试点示范单位”“全国循环经济标准化试点单位”,是工信部认定的全国第一批“绿色制造企业”。

退役不褪志,退伍不褪色,积极承担社会责任,帮扶退役士兵

企业是时代的企业,刘连民一直深刻把握时代发展规律,以其军人的品质和作风,带领企业在不同发展时期“换挡提速”,使企业保持了旺盛持久的生命力。

从“项目建设四个高起点定位”到“三大预算主题”,从“四个聚焦”到“三借”,企业发展主题一脉相承又与时俱进。2017年,刘连民在深入学习领会党的十八大提出的“高质量高效益”发展内涵的基础上,提出了“领先一步”的企业发展战略新定位;2019年,刘连民审时度势,又适时提出了“科创香驰,品质香驰”的发展目标。

与此同时,退役不褪志,退伍不褪色,尽管退役多年,但刘连民始终牢记“为人民服务”的宗旨,积极承担社会责任。多年来,香驰控股有限公司积极参与社会活动,坚持优先吸收、接纳退役士兵。截至目前,企业已接收退役士兵70余人。

壮丽70年 奋斗新时代 滨州大事记

1964年滨州大事记

1、1964年1月1日,黄河有计划地实行人工改造。为解除黄河对孤岛的威胁,经上级主管部门批准,在垦利县罗家屋子用人工爆破大坝分水,让黄河从草桥沟流经刁口河入海。这是建国后黄河第二次有计划的人工改造,也是河口第10次变迁。

2、1964年1月,全区抽调6277名干部组成社会主义教育工作队,分赴12个县的124个区和6678个生产大队,开展社会主义教育运动。中共惠民地委书记王成旺带领工作组到滨县杨集区进行社会主义教育试点。

3、1964年1月25日,石油部在惠民专区拉开石油会战的序幕。经党中央批准,石油工业部组织华北石油勘探会战,从大庆、玉门、新疆、四川等油田调大批职工到山东惠民专区,逐步展开

了大规模的石油勘探和油田建设工作。石油部领导余秋里、康世恩等同志亲临现场领导“九二三厂”(即胜利油田)油田会战,并确定了“区域开展、重点突破、各个歼灭”的勘探方针。至1978年,胜利等20个油田相继投产,原油产量达到1946万吨。

4、1964年7月1日,全区开始进行第二次人口普查。

5、1964年10月,中共中央农村工作部召开经济困难地区党委书记会议,决定帮助惠民地区摆脱水灾灾害,开挖潮河,治理支脉沟、杏花沟等区内排洪河道。秋冬两季,全区77万劳动力投入水利建设,完成土石方3863万立方米,除冬修黄河外,重点进行农田水利建设,开挖沟渠1.56万条,修台田5万余亩,用工800万个以上,打响了根治水患的总体战。

京博新能源集中慰问 10地市40位退役军人



京博新能源员工走访慰问老兵战士贾正喜。

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 韩国泰 报道)7月23日至30日,在中国人民解放军建军92周年到来之际,京博新能源在青岛、日照、滨州、烟台、济南、德州、济宁、临沂以及河北沧州、保定等10个地市,同时开展了“走进最可爱的人·八一建军节慰问退役军人”活动,为退役军人送去了京博新能源的节日关怀和问候。

本次活动共走访40余位退役军人。其中,既有参加过抗日战争、抗美援朝、对越自卫反击战的老兵,也有在和平时期守护国家安全的退役军人代表。图为京博新能源员工

走访慰问抗日老战士贾正喜。

贾正喜,原名贾正,河北徐水县人,1938年参军,同年加入中国共产党,进入冀中军区第九分区18团。1942年,贾正喜被编入敌后武工队,任副队长。1946年,在天津的一次战斗中,贾正喜身负重伤。全国解放后,贾正喜作为革命伤残军人留在故乡河北徐水县老家。之后,为表达对祖国解放的激动、喜悦心情,他改名为贾正喜。据了解,贾正喜是纪实小说《敌后武工队》中贾政的原型,也是敌后武工队目前唯一健在的队员。

滨城区作家协会成立

滨州日报/滨州网讯(记者 报道)8月1日,滨城区作家协会成立暨第一届会员代表大会召开。会议选举产生了滨城区作家协会主席团成员,时培建当选滨城区作家协会主席,王永彪、赵梅红、陈

东当选副主席,赵梅红兼任秘书长。时培建代表新当选的滨城区作协班子表示,将带领滨城区广大作家,勤奋创作,多出精品,珍惜美好时代,创造全新历史,以实际行动为滨城区文学事业发展添砖加瓦,贡献力量。

光辉历程·滨州市 美术作品展开始征稿

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向泰 报道)为庆祝新中国成立70周年,加强“大美滨州”宣传,日前,由市委、市文化和旅游局主办的“光辉历程·滨州市美术作品展”开始征稿。

征稿要求:作品内容积极向上,以反映新中国成立以来滨州市取得的发展成就和人民对美好生活的追求为主题,深刻描绘滨州市新气象、新面貌,提倡以黄河风情、地域性人文历史特色资源等题材进行创作,要求突出作品的时代性、人民性,关注本土、关注当下。

此次展览面向全市及滨州籍作者征集,作品包括中国画、油画、版画、水彩、水粉、综合材料绘画等种类。尺寸方面,要求中国画作品为竖幅,尺寸最长边不超过2.4米,其

它画种作品尺寸不限。本次展览设创作、入选两个奖项,入选、获奖作者,由主办单位颁发入选、获奖证书。同时,入选展览将作为加入滨州市美协的人选条件之一。画展同时出版大型画集,每位参展作者均可获赠两本。



详细信息请扫码查询

418名游泳爱好者 中海“击水”

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 徐泽理 张志国 报道)8月3日,2019年“7·16全民游泳健身周”系列活动(滨州站)公开水域游泳比赛在中海水利风景区举行。来自滨州市各市区及东营、潍坊的游泳爱好者,共计418人参赛。

当天,运动员们按照分组依次下水,从中海月亮湾出发,至湖中小岛绕岛一周,领取手牌后返回,全程1200米。本次比赛由市委、市文化和旅游局联合主办。据滨州市游泳协会主席刘边防介绍,本次参赛人数创历年之最,特别是女游泳爱好者人数明显增加,证明滨州市游泳的群众性人数也在逐年增加。

市中心医院免费 为38名武警体检

7月30日至31日,在八一建军节到来之际,滨州市中心医院充分发扬“军爱民、民拥军”的优良传统,免费为惠民县的38名武警战士进行了健康体检。

体检期间,医院健康管理部积极协调各方面工作,抽调相关专家集中为消防战士做心电图、彩超、血常规等检查,并对战士们提出的健康问题进行了热情细致的解答,受到武警战士们的一致好评。(滨州日报/滨州网记者 李鹏飞 通讯员 张志存 吴迪 摄影)



全市爱国主义原创歌曲创编征集活动启动

全市专业、业余词、曲作者均可参加,截稿日期为8月20日



滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 于婷 报道)7月30日,滨州市妇联、团市委、市文联、市教育局、市文旅局联合开展“礼赞新中国·奋进新时代”——庆祝新中国成立70周年滨州市爱国主义原创歌曲创编征集活动,面向全市征集内容健康、积极向上、旋律优美、易于传唱、体现时代特

色、具有浓厚爱国主义情怀的原创优秀歌曲作品。

征集作品要求以“礼赞新中国·奋进新时代”为主题,抒发热爱祖国、热爱党、热爱人民的真挚情感,展现新时代滨州人民蓬勃进取、勇于追梦的精神风貌。作品应为2018年1月1日以来创作的声乐作品,体裁、形式、风格不限,但已在省级以上(含省级)各类作品评奖中获奖的作品不在征集范围之内。应征作品截稿日期为2019年8月20日,全市专业、业余词、曲作者均

可参加,每位作者限报2首。

作品报送要求:歌谱一式10份,统一使用A4纸打印,谱面清晰,附录音小样。作品录音小样请报送至邮箱 aggzqj@163.com,音频限MP3格式,按“曲目名·曲作者”格式命名。作品稿件上不得署名,另填写报名表。有意参加征集活动者,请将作品寄送至滨州市妇女儿童活动中心(滨州市“一馆三中心”一段三楼市妇女儿童活动中心3031室),咨询电话:0543-3322836、0543-

3165887、18054353100。查看具体内容及下载表格,请登录滨州市妇女儿童活动中心网站 <http://www.bzfez.com> 进行操作。

本次评选设一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名,优秀奖若干名,将为获奖者颁发获奖证书,并予以一定的物质奖励。优秀作品将通过市属媒体和新媒体平台进行宣传推广,并推荐申报省“礼赞新中国·奋进新时代”——庆祝新中国成立70周年妇女儿童爱国主义歌曲创编征集活动。

10位老中青京剧名家将联袂来滨演出

“万里春色满家园——京剧名家现代戏经典唱段演唱会”将于9月11日在滨州保利大剧院举行,目前本场演出已经开始售票

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 李李颖 报道)9月11日晚19:30,“万里春色满家园——京剧名家现代戏经典唱段演唱会”将在滨州保利大剧院上演。王蓉蓉、康万生、杨少彭等近10位老中青京剧名家将联袂登台,为滨州广大戏迷朋友们奉献一场精彩纷呈的国粹艺术盛宴。

此次演出将汇聚京剧各流派名家。有嗓音甜润,扮相端庄,师从张派创始人张君秋的现代张派名家王蓉蓉;有气大声洪,嗓音得天独厚,演唱花脸最高调门——正宫调的著名裘派花脸演员康万生;有扮相俊秀,声腔苍中带润,表演韵味纯正,出演滨州市原创大型古装京剧《游百川》的北京京剧院国家一级演员、杨派老生杨少彭;有

扮相俊美端庄,台风稳重大方,嗓音圆润、甜亮的程派中青年京剧名家鲁彤;有嗓音清醇,扮相大方,演唱自然的李派老旦演员翟墨;还有表演清新明媚、鲜活传神,师承赵乃华、王晓菊的筱派青年花旦演员索明芳等。演出当晚,他们将齐聚滨州保利大剧院,为滨州票友们带来《沙家浜》《红灯记》《智取威虎山》《杜鹃山》《党的女儿》《江姐》等耳熟能详的红色经典著名唱段。

目前,本场演出已经开始售票,想要观看的戏迷朋友可通过滨州大剧院微信公众号、官网以及猫眼网、大麦网在线选座购票,还可以拨打滨州保利大剧院的售票电话 0543-3315688/3317899 进行购票,或直接到售票窗口现场购票。

万里春色满家园
京剧名家现代戏经典唱段演唱会

名家名段

主要演员: 王蓉蓉、康万生、杨少彭、翟墨、鲁彤、索明芳、裴识、路洁、王晓丽、崔冉等

主要内容: 王蓉蓉、康万生、杨少彭等老中青京剧名家、青年俊杰将为滨州带来京剧《沙家浜》《红灯记》《智取威虎山》《杜鹃山》《党的女儿》《江姐》等红色经典的著名唱段。